



## Сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом



День солидарности в борьбе с терроризмом ежегодно со скорбью отмечают в России 3 сентября, которое стало памятной датой, связанной с трагедией, произошедшей в Беслане в сентябре 2004 года.

В День солидарности в борьбе с терроризмом сотрудники управления приняли участие в концерте, посвящённом памяти жертв теракта в Беслане, в ходе которого почтили память всех погибших в террористических актах минутой молчания.

Сегодня, вспоминая жертв Беслана и всех террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга, мы едины в своем намерении всеми силами противостоять терроризму, как нациальному, так и международному и не допустить его дальнейшего разрастания.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

## Изображения



03 Сентября 2022

Адрес страницы: [https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1726932](https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1726932)